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Povodně začaly v Česku v pátek 13. září. Vytrvalý déšť v kombinaci se silným větrem vyústil
ve vlnu záplav, jež nejvíce postihly Moravskoslezský kraj a sever Olomouckého kraje. Své
domovy musely opustit tisíce lidí, některé obce zůstaly kvůli zatopeným komunikacím
odříznuty od okolního světa.

„Hluboce soucítíme s postiženými rodinami, které během nedávných ničivých povodní přišly během
několika dní o své domovy a někteří bohužel i o své blízké. Podobně jako při ničivém tornádu v létě
roku 2021 jsme neváhali a okamžitě jsme začali přemýšlet, kde a jak pomoci. S ohledem na počet
postižených domácností i na katastrofální rozsah škod, jejichž následky se v té nejzákladnější podobě
likvidují dodnes, jsme se rozhodli nabídnout cílenou pomoc nejhůře postiženým domácnostem v
Olomouckém a Moravskoslezském kraji. V první řadě jde o pomoc formou darů 200 domácích
spotřebičů MORA, Gorenje a Hisense, kterou koordinujeme se starosty, krizovými centry krajů, obcí
a měst a charitativními organizacemi. V další řadě i formou speciální cílené nabídky velkých i malých
domácích spotřebičů MORA, Gorenje a Hisense za nejnižší možné ceny. Věříme, že všemi těmito
cestami pomůžeme potřebným se rychleji vrátit do běžného života,“ říká Gregor Gržina, generální
ředitel a jednatel společnosti.
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„Přesto, že naše společnost nedávno pomohla moravským obcím poničených tornádem, tato živelní
katastrofa byla a je organizačně nesrovnatelně náročnější. Bylo zasaženo výrazně větší území, na
řadě těch nejpostiženějších míst dodnes řeší likvidaci vodou zničených domácností i dalšího
vybavení. Po kontaktování obcí, krizových center i Charity jsme získali přímé kontakty na rodiny
postižené povodní a díky tomu jsme mohli soustředit rychlou pomoc formou darů velkých spotřebičů
- sporáků, praček, chladniček apod. Jsme moc rádi, že jsme mohli alespoň takto pomoci,“ doplňuje
Regina Netolická, ředitelka komunikace společnosti.

Cílená pomoc formou darů velkých spotřebičů zamíří na Olomoucko do Hanušovic, Litovle, do
katastrofálně postiženého Jeseníku, Mikulovic, Písečné a Širokého Brodu. V Moravskoslezském kraji
pomoc poputuje na Krnovsko a Zábřeh.

Velkou pomoc potřebným představuje i speciální cílená nabídka spotřebičů MORA, Gorenje a
Hisense, jejichž nákup je možné realizovat například v rámci pojistky přes e-shop cz.gorenje.com za
ty nejnižší možné ceny, které mohou značky nabídnout.

Do pomoci se zapojili formou dobrovolnických aktivit také zaměstnanci společnosti.
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